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ESTADO DO AMAPÁ 

MUNICÍPIO DE TARTARUGALZINHO 
CÂMARA MUNICIPAL DE TARTARUGALZINHO 
CNPJ: 23.074.750/0001-03     

 
Palácio 17 de Dezembro, Rua 1º de Maio, 160- Centro – Tartaruagalzinho/AP 

ATA DA 2ª SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
TARTARUGALZINHO, DESTINADA À INSTALAÇÃO DA 
PROCURADORIA DA MULHER, REALIZADA EM 03 DE JUNHO 
DE 2026.  

Aos três dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e seis, às dezenove horas, no Plenário da 
Câmara Municipal de Tartarugalzinho, Estado do Amapá, sob a presidência do Vereador Leandro 
Mendes Ferreira, Presidente da Câmara Municipal, foi realizada a 2ª Sessão Solene da Câmara 
Municipal de Tartarugalzinho, destinada à instalação da Procuradoria da Mulher. Após a chamada 
nominal dos vereadores e verificação de quórum, constatou-se a presença dos Vereadores 
Alessandro de Sousa da Silva, Antonio Carlos Santos do Rosário, Felipe Cesar Fernandes 
Rezende, Iuanne Mary Castillo Gurião Figueiredo, José dos Santos Ferreira, Leandro Mendes 
Ferreira e Nalison dos Santos Soares. Registraram ausência os Vereadores José Ângelo Nunes da 
Silva e Rosivaldo Neves Nunes. Declarada aberta a Sessão Solene, procedeu-se à composição da 
Mesa de Honra, formada pelo Excelentíssimo Senhor Bruno Mineiro, Prefeito Municipal de 
Tartarugalzinho; pela Excelentíssima Senhora Deputada Estadual Telma Nery, Procuradora da 
Mulher da Assembleia Legislativa do Estado do Amapá; pela Excelentíssima Senhora Deputada 
Estadual Liliane Abreu; pela Excelentíssima Senhora Deputada Estadual Dayse Marques, 
Procuradora Adjunta da Mulher da Assembleia Legislativa do Estado do Amapá; pela 
Excelentíssima Senhora Deputada Estadual Zeneide Costa, Procuradora Adjunta da Mulher da 
Assembleia Legislativa do Estado do Amapá; pela Ilustríssima Senhora Dra. Luiza Maia, Delegada 
de Polícia Civil de Tartarugalzinho; pela Ilustríssima Senhora Evanilce Tallyny, Secretária Municipal 
para Mulheres e Diversidade de Gênero; pela Senhora Jamile da Silva Barros, Chefe de Gabinete 
da Câmara Municipal; pela Excelentíssima Senhora Vereadora Iuanne Mary Castillo Gurião 
Figueiredo e pelo Excelentíssimo Senhor Vereador Leandro Mendes Ferreira, Presidente da 
Câmara Municipal. Em seguida, foram executados o Hino Nacional Brasileiro, a Canção do Estado 
do Amapá e o Hino do Município de Tartarugalzinho. Dando continuidade aos trabalhos, fizeram 
uso da palavra as autoridades presentes na Mesa de Honra, destacando a importância da 
implantação da Procuradoria da Mulher como instrumento de fortalecimento das políticas públicas 
voltadas à promoção, defesa e garantia dos direitos das mulheres, bem como ao combate à 
violência e à discriminação de gênero. Prosseguindo a programação da solenidade, foi realizada a 
leitura do Termo de Posse da Procuradoria da Mulher, nos termos da Resolução nº 001/2023. Na 
sequência, procedeu-se à assinatura do Termo de Posse pelo Presidente da Câmara Municipal, 
Vereador Leandro Mendes Ferreira; pela Vereadora Iuanne Mary Castillo Gurião Figueiredo, 
empossada no cargo de Procuradora da Mulher; e pela Senhora Jamile da Silva Barros, empossada 
no cargo de Procuradora Adjunta da Mulher. Após a assinatura do Termo de Posse, o Presidente 
da Câmara Municipal declarou oficialmente instalada a Procuradoria da Mulher no âmbito do Poder 
Legislativo Municipal de Tartarugalzinho, destacando a relevância do órgão para o fortalecimento 
das políticas públicas voltadas às mulheres do município. Em seguida, a Procuradora da Mulher, 
Vereadora Iuanne Mary Castillo Gurião Figueiredo, fez uso da palavra, agradecendo o apoio 
recebido para a concretização da iniciativa e reafirmando seu compromisso com a defesa dos 
direitos das mulheres e com o fortalecimento das ações de acolhimento, proteção e promoção da 
cidadania feminina. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de 
todos e declarou encerrada a presente Sessão Solene. 

Sala das Sessões Vereador Itamar Fernandes de Brito, Palácio 17 de Dezembro, em 03 de junho 
de 2026. 
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